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Trajnostna zasnova

Park Tivoli je prostor številnih naravnih vrednot, velike biotske 
raznovrstnosti, krajinske pestrosti in naravnih procesov. Na 459 
hektarih velikem območju najdemo več kot 700 različnih rastlinskih 
vrst, skoraj 500 vrst metuljev, 153 vrst gliv, 112 vrst hroščev, 102 vrst 
ptic (od tega jih 70 tu gnezdi), 52 vrst pajkov, 45 vrst kačjih pastirjev, 
12 vrst plazilcev, 10 vrst dvoživk, 8 vrst netopirjev in 2 vrsti rakov – 
skupaj več kot 1500 vrst živih organizmov. Gre za prehod urbanega 
prostora proti sklenjenemu gozdnemu sistemu, ki si ga obiskovalci 
delimo z ostalimi živimi bitji.
V tem smislu je zasnovana dozidava Hale Tivoli s pripadajočo 
parkovno ureditvijo. Temelji na trajnosti in izjemni naravni, kulturni 
in krajinski dediščini tega okolja. Po principu »manj je več« ohranja 
vse vitalne dele parka Tivoli in obstoječih objektov ter jih minimalno 
nadgradi skladno z današnjimi potrebami ter razvojnimi strategijami. 
Nova intervencija ustvarja dialog med parkom, Cekinovim gradom in 
obstoječo Halo Tivoli, hkrati pa na prostor, ki je trenutno degradiran 
s površino velike strehe Hale Tivoli (asfaltnimi dovozi, parkirišči, 
betonskim košarkarskim igriščem ter igrišči za tenis) vrača naravo in 
biodiverziteto. V tem smislu osnovni koncept vzpostavlja zazelenitev 
obstoječe strehe dvorane Tivoli, zmanjšanje kvadrature asfaltnih 
dovozov in površin na nujni minimum ter zeleno streho Male ledene 
dvorane, ki bi bila deloma namenjena obiskovalcem.
Nove poti, ki vzpostavijo prvotno stanje simetričnega parka z 
zvezdasto zasnovo pred Cekinovim gradom se povežejo z obstoječimi 
ter hkrati povezujejo obstoječi dostop do Hale tivoli ter novo ledeno 
dvorano. Skladno z geometrijsko zasnovo, ki jo je leta 1813 zasnoval 
inženir Blanchard so tudi na zeleni strehi predvidene diagonale, ki 
omogočajo prehod obiskovalcev in sprehajalcev čez streho proti 
ostalim točkam parka in vhodom v objekt. Preostanek strehe je 
namenjen ostalim živim organizmom in zasaditvi. Ker je streha za 
javnost dostopna le po potki, preostanek pa je namenjen opazovanju 
narave, je tudi konstrukcija strehe lahko bolj ekonomična. Seveda pa 
je zasnova fleksibilna ter omogoča bolj ali manj intenzivno zazelenitev, 
ki se lahko prilagaja razmerju glede na konstrukcijo, ki omogoča 
različne obtežbe, ki jo pogojuje ekonomičnost in končna finančna 
konstrukcija. Povečanje zelenih površin in obe predvideni zeleni 
strehi na območju hale Tivoli bodo dodatni elementi preprečevanja 
pojava t. i. toplotnega otoka – pregrevanja urbane džungle.
V območju nad hokejskim igriščem in curlingom se vzpostavi zelen 
plato v smislu parkovnega trga, proti zahodu pa se klinasto spusti 
do nivoja parka. S svojo zalomljeno geometrijo se prilagaja identiteti 
in glavnim značilnostim celotnega parka ter vzpostavlja pogled na 
Cekinov grad in s tem ustvarja nove vizure skozi park. 

Ureditev parka

Enostavna zasnova zelene strehe hokejske dvorane z neposredno 
okolico dopolnjuje obstoječi preplet klasične geometrije in narave 
Parka Tivoli. Posledično je predlagana intervencija sinteza arhitekture 
in krajinske ureditve v lomljeni geometriji tridimenzionalnih krakov. 
Oba kraka obstoječih drevoredov, ki se sanirata in rekunstuirata 
ohranjata osnovno dominantno parkovno ureditev. Park pred 
Cekinovim gradom se dopolne z novimi potmi, ki ponovno vzpostavijo 
simetrijo ter smiselno povežejo tivolske poti, obstoječo halo ter 
servisni dostop v malo dvorano. Ker je streha nove dozidave zelena 
ter se klinasto spušča proti parterju skupaj z ustreznim odmikom 
vzpostavlja zračen prostor okrog drevoreda. Podobno kot park 
pod Cekinovim gradom, kjer se rekonstruira historična zvezdasta 
zasnova, se sinhrono preoblikuje tudi južni dostop v novo dozidavo 
ter oblikuje trg okrog obstoječe fontane Dečka s posodo. Minigolf 
se (lahko) ukine ter premesti na lokacijo severno od natečajnega 
območja. Parkirni prostori na brežini se ukinejo, asfaltna površina se 

zoža in nadomesti z zelenico, po njej pa je možen le še interventni 
dovoz. Parkirna ploščad med Celovško cesto in Halo Tivoli se ukine 
in preuredi v zelene površine, v kolikor se bo izkazalo za smiselno, se 
nova zelenica v tem delu utrdi in nameni parkiranju gibalno oviranim. 
Novi objekt je členjen, z zelenim platojem, ki se lomi v obliki klinov, ki 
so prav tako ozelenjeni in se posledično v največji možni meri integrira 
v parkovni prostor  Tivolija in Šišenskega hriba. Tako stara kot nova 
fasada objekta se ozeleni ter na ta način vzpostavi dominantni 
položaj gradu in drevoredov. Klinaste poševnine dozidave se na stiku 
s predprostorom Cekinovega gradu in ob drevoredu oblikovane 
stopnjujoče.

Prometna ureditev - Mobilnost. Ekologija. Trajnost.

Predlagani posegi dopolnjujejo obstoječe prometne povezave ter 
vzpostavljajo neprekinjene in udobne pešpoti, kolesarske steze ter 
motorni promet. Organizacija parkirnih mest sledi viziji mobilnosti 
MOL zato predlagamo ukinitev parkirnih mest ob obstoječi dvorani 
ter vzdolž obstoječe klančine na jugu predmetnega območja. Te 
površine bi se uporabljale le za pešce ter izjemoma za dostavo 
ali intervencijo. Parkirna mesta pa zaenkrat ostajajo na obstoječih 
mestih vzdolž Celovške ceste ter pri Cesti na Bellevue. Dvosmerna 
kolesarska steza se skozi Tivoli uredi na način, da se naveže na 
vse smeri v območju ter na stezo vzdolž Celovške. Obstoječe poti 
v sklopu parkovne ureditve Cekinov grad ter potmi skozi Tivoli se 
smiselno in oblikovno povežejo in dopolnejo. Z novimi diagonalnimi 
potmi ter zožanjem dovozne klančine se parku povrne simetrična 
oblika.

TEHNIČNO POROČILO
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Programska razporeditev znotraj objekta

Hokejska dvorana je umeščena na južni del parcele, curling pa na 
sever, nad njima je dvovišinski prostor (svetla višina 6,50m), med njima 
pa je »most«, ki volumen tripartitno členi. Objekt je delno vkopan, 
vstop v most ter do tribun je iz nivoja parka na vzhodni strani, zelena 
streha objekta pa je poravnana s ploščadjo. Na vhodnem mostu se 
nahaja recepcija in kavarna. Iz kavarne je odprt pogled na obe igrišči, 
poleti pa je ob drevoredu možen letni vrt. Tribune nad obemi igrišči 
so vzdolžno, dostopne iz mosta ter omogočajo 300 gledalcev na 
hokejskem delu ter 100 nad curlingom. Dvigalo omogoča dostop na 
tribune tudi gibalno oviranim. Preko istega dvigala oziroma stopnišča 
je dostop do garderob, kadar ni tekem, garderobe so umeščene 
etažo nižje, na znotraj stare dozidave, ki se v ta namen preuredi. 
Preurejeni del obstoječih garderob se uredi v garderobe, prostore 
za sušenje drsalk in finess, zraven pa se umestijo še prostor za 
čistilke, pralnica in pisarna vzdrževalca. Na istem nivoju pod mostom 
pa so prva pomoč, garderobe in za sanitarije za gibalno ovirane, 
garderobe za rekreacijo, shramba drsalk, garaža za rolbo in ostali 
tehnični prostori. Dodatni tehnični prostori, ki se potrebujejo so 
prostori za klimate in kondenzatorje. Za del teh elementov je prostor 
v obstoječi strojnici, ostali pa se porazporedijo po tlorisu na način, da 
so akustično zaščiteni in z dovodom svežega zraka.

Zasnova ekonomičnosti in uporabe materialov

Streho predstavlja intenzivna zelena streha z debelino zemljine 50-
80 cm. Streha je pohodna (oziroma se prilagaja glede na finančno 
konstrukcijo in ekonomičnost izvedbe). Opna je v celoti zrakotesna. 
Večino zunanje opne je vkopane, delno je pokrita tudi z zeleno 
streho. V osrednjem delu, kjer je vhodni most je fasada steklena, 
delno pa je zasteklena tudi vzdolž obeh dvoran s komunikacijo in 
pogledom na park. V delu, kjer sta obe dvorani je fasada osenčena 
z brisoleji v kombinaciji z zelenimi plezalkami. V enaki kombinaciji 
predlagamo tudi zastiranje fasade obstoječe dvorane. S sistemom 
plezalk se ozeleni tudi dozidava Hale Tivoli ter obarva s fasado v 
sivem odtenku. Strop pod dvorano bo iz materialov, ki imajo nizko 
transisivnost ter hkrati omogočajo absorbcijo zvoka, kar primore 
k primerni akustiki prostora. Notranjost je sicer iz ekonomičnih in 
pralnih materialov, ki so primerni za lahko vzdrževanje. 

Konstrukcija

Ledena dvorana je predvidena kot novogradnja vzdolžno pod 
obstoječo Halo Tivoli in je z njo funkcionalno povezana. Zasnovana 
je kot enoladijska hala v kateri bo igrišče za kokej in potrebni 
spremljajoči prostori. Konstrukcijsko je objekt zasnovan kot pritličen 
objekt, tlorisne velikosti cca  90.00 X 35.00 m z delnimi medetažami 
(tribune, stopnišča). Temeljenje je izvedeno na sistemu AB vzdolžnih 
in prečnih temeljev ter temeljnih nastavkov- sten.  Vse stene so AB, 
debeline 20 cm. Primarno nosilno konstrukcijo objekta predstavljajo 
AB stebri 30/100 cm, na osnem razmaku 5.20 m. Na AB stebre 
so obojestransko postavljeni dvojni leseni lepljeni nosilci 26/150 cm. 
Na AB stebre so dodatno podprti z jeklenimi nateznimi vezmi, ki 
potekajo med obema deloma lesenega nosilca. Jeklene vezi dvojne 
nosilce delno prednapnejo. Prednapetje in jeklena konstrukcija med 
nosilci sta dimenzionirana na velikost obtežbe s sestavo zelene 
strehe. Sekundarna konstrukcija so enojni lepljeni nosilci dimenzije 
20/80 cm. Preko lepljene strešne konstrukcije je izvedena nosilna 
trapezna jeklena pločevina kot osnova za predvideno sestavo. 
Zaradi velike dolžine objekta je predvideno enkratno dilatiranje 
AB konstrukcije. Sama strešna konstrukcija ni dilatirana. Zasnova 
konstrukcije je skladna z veljavnimi standardi Eurocode. Upoštevane 

so vse zahteve za požarno odpornost konstrukcije in ostale 
zahteve uporabnosti. Zasnovana in izvedljiva je z normalno 
tehnologijo in z zadnjimi dognanji stroke s posebnim 
poudarkom na ekonomski upravičenosti. 

Temeljenje

Za potrebe ocene geotehničnih karakteristik temeljnih tal 
na predvideni lokaciji novega objekta Ledene dvorane je 
bilo izdelano „Poročilo o izvedbi preliminarnih geološko 
geotehničnih raziskav“ (Igmat d.d.: 298-POZ-22, 
30.09.2022). Iz poročila izhaja, da je zaradi heterogenosti 
temeljnih tal in pričakovanih diferenčnih posedkov 
priporočeno globoko temeljenje na AB pilotih do globine 
vpetja na cca 15 m. Glede na delno vkopanost objekta, 
razmeroma lahko leseno primarno konstrukcijo, in dejstvo, 
da je celoten objekt skupaj s temeljno konstrukcijo AB toga 
konstrukcija, je objekt lahko temeljen plitvo, na sistemu 
pasovnih temeljev oziroma temeljni plošči. Pod temeljno 
konstrukcijo je predvidena zamenjava temeljnih tal na 
osnovi dodatnih geološko geomehanskih in hidrogeoloških 
preiskav, ki jih je obvezno potrebno opraviti pred izdelavo 
izvedbene projektne dokumentacije.

Obtežbe: 

Koristne obtežbe (SIST EN 1991-1-1).  
Potresna obtežba (SIST EN 1998-1-1) za povratno dobo 
475 let, ag=.275 g ter        tip tal D. 
Obtežba z vetrom (SIST EN 1991-1-4). Cona 1, 296 m n.v., 
IV.kategorija terena, vbo=20m/s
Obtežba s snegom (SIST EN 1991-1-3). Ljubljana, 296 m 
n.v., cona A2, sk= 1,51 kN/m2
Obtežbe so skladne z EC in nacionalnimi dodatki ter 
zadnjimi dognanji stroke.

Materiali:

Betoni (SIST EN 206:2013 in SIST EN 1026:2016): C25/30 
(AB temelji, stene, plošče), C 30/37 (AB primarni stebri 
objekta, AB nosilci, vezitemeljna plošča, temelji, plošča nad 
kletjo, stene, slopi klet)  
armatura: S 500 B (SIST EN 10080)
konstrukcijsko jeklo: S235, S355J0
les: GLH24

TEHNIČNO POROČILO
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NARAVNA DEDIŠČINA

1) historični lipov drevored 
Cekinovega gradu
2) historični drevored divjih 
kostanjev     Cekinovega gradu
3) skupina rdečelistnih hrastov
4) rastišče listavcev
5) rastišče listavcev
     
 
KULTURNA DEDIŠČINA

A) doprsni kip Stanka Bloudka
B) Cekinov grad
C) fontana Deček s posodo
D) spomenik Svobode v Tivoliju
E) spomenik Ljubljana - Kip rudarja
F) spomenik pionirjem
G) spomenik Eleanor Roosevelt

UREDITVENA SITUACIJA NATEČAJNEGA RAZŠIRJENEGA OBMOČJA
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ožje natečajno območje

maksimalna predpisana velikost ledene ploskve: 30 x 61 m

željena dimenzija ledene ploskve: 26 x 61 m
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ZUNANJA MEJA OBJEKTA

TLORIS PRITLIČJA MLDT IN KLETI HT Z ZUNANJO UREDITVIJO 

- A.1: Ledena površina za hokej 
- A.2: Tribune v dvorani za hokej
- A.3: Ledena površina za curling
- A.4: Tribuna v dvorani za curling
- A.8: Santarije - Moški
- A.8.1: Sanitarije - Ženske

M_1: 350 - A.9: Recepcija in vetrolov
- A.10: Shramba drsalk
- A.12: Prostor za čistila
- A.13: Garaža za rolbo
- B.2: Ogrevalna dvorana
- B.3: Shrambe za opremo

- B.4: Prostori za čistilke
- B.5: Sanitarije moški 
- B.5: Sanitarije ženske 
- B.6: Pralnica
- B.7: Recepcija
- B.8: Komunikacije

- B.9: Dvigalo
- B.10: Tehnični prostori
- B.11: Transformatorska postaja
- B.12: Pisarna vzdrževalca
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C

C

ožje natečajno območje

maksimalna predpisana velikost ledene ploskve: 30 x 61 m

željena dimenzija ledene ploskve: 26 x 61 m
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TLORIS KLETI MLDT HT

M_1: 350 - A.1: Ledena površina za hokej 
- A.2: Tribune v dvorani za hokej
- A.3: Ledena površina za curling
- A.4: Tribuna v dvorani za curling
- A.5: Garderoba za  rekreacijo
- A.6: Garderobe za gibalno ovirane
- A.6.1: Sanitarije za gibalno ovirane

- A.7: Soba prve pomoči
- A.8: Santarije - Moški
- A.8.1: Sanitarije - Ženske
- A.10: Shramba drsalk
- A.12: Prostor za čistila
- A.13: Garaža za rolbo

- A.14: Snežna jama
- A.14.1: Shramba za čistilec za curling
- A.14.2: Shramba za opremo za curling
- A.15: Gostinski lokal
- A.16: Tehnični  prostori
- A.17: Komunikacije
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TLORIS 2. NADSTROPJA

TLORIS 1. NADSTROPJA

TLORIS 1. IN 2. NADSTROPJA HT Z UMESTITVIJO DVIGALA

M_1: 350
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vzdolžni prerez MLDT

prečni prerez MLDT

CC C C CCC

VZDOLŽNI IN PREČNI PREREZ MLDT

M_1: 350
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južna fasada MLDT

severna fasada MLDT

vzhodna fasada MLDT

FASADE MLDT

M_1: 350
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Novi objekt  MALA LEDENA DVORANA TIVOLI bo priklopljen na 
komunalne vode vodovoda, kanalizacije in vročevodno omrežje, 
po predvidenih projektnih pogojih in mnenjih komunalnih organi-
zacij Mestne občine Ljubljana.Glavni prostori za strojne instalacije 
(toplotne postaja , klimatska strojnica, hladilna strojnica) in  bodo 
predvideni v novo predvidenem objektu ali ob objektu, kot bo to pri-
kazano v arhitekturnih osnovah.Predvidena stavba prizidka bo preko 
vročevodnega  priključka objekta priključena na javno omrežje Ener-
getike Ljubljana. V  obstojrčrm objektu ali novo predvidenem objek-
tu v zato predvidenem prostoru, predvidena toplotna postaja, ki bo 
namenjena za ogrevanje, pripravo tople sanitarne vode ter za grelne 
module prezračevalnih rekuperativnih klimatov.

Ogrevanje In hlajenje

V predvideni novi ali obstoječi toplotni postaji, bo predvidena vsa 
merilna in zaporna galanterija, varnostna oprema, hranilniki energije 
z razdelici z mešalnimi progami za ogrevno in hladilno vodo za po-
trebe (ogrevanje in hlajenje objekta ter ogrevna in hladilna energija 
za potrebe priprave vtočnega zraka). Vsa regulacija bo predvidena 
avtomatska in vezana na  Centralni nadzorni sistem - CNS.
V samem prostori za toplotno postajo za pripravo hladilnega in 
ogrevnega medija, bo predvidena tudi hladilna strojnica. Predvid-
enih bo več hladilnih agregatov/toplotnih črplak - hladilnika tekočin, 
postavljenih oz. predvidenih ob objketu ali v zato predvidenih ener-
getskih strojnicah, kot je to nakazano v načrtih arhitekture. Toplotne 
izgube stavbe oz. Energetska učinklovitost stavbe  se bodo iz-
računale in določile na podlagi SIST EN 12831 ali po metodologiji 
PHPP z ustreznimi notranjimi temperaturami med 15 in 26 °C in zu-
nanjo projektno temperaturo –13 °C. V izračunu se vsled varčevanja 
z energijo in investicijskimi stroški upoštevajo dejansko izbrane in 
določene U-vrednosti projektiranih obodnih gradbenih elementov 
in konstrukcij. Stavba bo imela za ogrevanje predvideno centralno 
toplotno postajo glede na namembnost njenega dela, ki se sesto-
ji iz izbranega in ekonomsko opravičljivega načina priprave ogrete 
in sanitarne tople vode. Ogrevna voda naj bo za statična ogrevala 
spremenljiva (temperatura dovoda vodena v odvisnosti od zunanje 
temperature zraka) ter nespremenljiva za toplotne menjalnike prez-
račevalno-klimatskih naprav in konvektorjev (nevodena temperatura 
dovoda v odvisnosti od zunanje temperature zraka). 

Vodovod in vertikalna kanalizacija

Vodovodni priključek novo preddvidenega objekta se predvidi na jav-
no vodovodno omrežje po zahtevah JP VO-KA. Meritev porabe bo v 
zunanjem jašku z glavnim kombiniranim vodomerom.  H idrantna 
mreža se bo izvedla tako, da je v celoti pretočna in je preprečeno 
zastajanje vode. Predvidena bo vodovodna napeljava  (hladna, top-
la in cirkulacijska voda) z vertikalno kanalizacijo, skupaj s sanitarno 
opremo, ki se zahteva na podlagi postavitve posameznih sanitarnih 
prostorov. Priprava tople za predvideni objekt bo centralna v toplot-
ni postaji stavbe z energijo vročevoda in odpadno toploto hladilnih 
naprav. Predvideno bo tudi mehančenje in filtriranje sanitarne vode 
in za čim višjo kvaliteto ledu, napajanje delovanja strojev in cevne-
ga omrežja ogrevne, hladilne vode z posamznemi filtri in neutraliza-
torji vodnega kamna.Dosegati bo potrebno  vrednosti 0-85 PPM, 
da bo kvaliteta ledu odlična, pri vrednosti 85-120 PPM je kvaliteta 
ledu primerna za drsalno površino in zahteva minimalne dodatne 
prilagoditve. Še posebej je obdelava pomembna za ledeno ploskev 
curlinga, kjer je bistvena popolnoma ravna ledena ploskev z grobo 
obdelano kristalizirano površino v obliki drobne prodnate površine
Priprava tople sanitarne vode bo predvidena centralna v toplotni 
postaji, skladno z navodili in zahtevami upoštevajoč zahtevo po ter-
mični dezinfekciji za zbiralnike tople pitne vode s prostornino večjo 
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od 400 l ali več. Temperatura v zbiralniku/grelniku vode bo tako vsaj 
enkrat do dvakrat tedensko pregreta nad vrednost 70 °C.
Vgradnja varčnih izplakovalnikov na straniščih s predhodnim izpiran-
jem školjke. Vgradnja senzorjev pri pisoarjih. Iztočna mesta umival-
nikov in prh bodo opremljena s časovno omejitvijo iztekanja sani-
tarne hladne in tople vode.
Kanalizacija fekalnih voda bo obsegala odtoke od posameznih san-
itarnih elementov do dvižnih vodov ter nadalje v kanalizacijsko om-
režje do glavnega instalacijskega jaška pa do tlaka pritličja. Odtoki 
od posameznih sanitarnih elementov in konvektorjev in talnih sifon-
ov do dvižnih vodov v instalacijskem jašku, vertikalni dvižni vodi in 
odzračevanje se vodi  na streho objekta in bodo predvideni iz niz-
košumnih PVC kanalizacijskih cevi in fazonskih kosov. Na spodnjem 
delu vertikal fekalne kanalizacije se bodo predvideli oz. vgradili čistilni 
kosi, tako da se lahko čisti celoten razvod v primeru težav pri odvodu 
odpadnih vod. 

Prezračevanje 

V skladu s Pravilnika o toplotni zaščiti in učinkoviti rabi energije v 
stavbah ter Pravilnika o prezračevanju in klimatizaciji stavb, bodo 
sistemi za prezračevanje (klimatske naprave) opremljeni s sistemom 
za vračanje odpadne toplote povratnega zraka v višini vsaj 85% in 
več. Prezračevanje s klimatizacijo (vzdrževanje vlage in temperature) 
se predvidi za vse namembnosti v predvideni stavbi,  z mehanske-
ga prezračevanja s sistemom za vračanje toplote z zavrženega na 
vtočni zrak. Odvod zraka iz sanitarnih in  garderobnih bo mehanski. 
Celotna stavba bo imela po dejavnostih in zahtevah za posamezne 
predvidene prostore predvidene prezračevalno-klimatske sisteme. 
Prezračevalno-klimatske naprave bodo opremljene s parnimi vlažil-
niki z lastnimi generatorji pare, toplovodnimi grelniki, razvlaževalniki 
priključenimi na ogreto vodo sistema toplotne podpostaje in hladilniki 
na centralno ali lokalno ohlajeno vodo, ki se bo pripravljala preko 
hladilnih agregatov/ toplotnih črpalk.Za odvod zraka iz sanitarij, gar-
derob bo predviden lasten sistem z odvodnimi ventilatorji preko rek-
uperatorjev, z predvidenim doseganjem podtlaka. Izpih bo predviden 
v nerjavečih kanalih iz nerjaveče pločevine nad streho objekta. Prez-
račevalne naprave za garderobe ter ostale t.i. umazane prostore ter 
ostale potrebe bodo delovale na 100% sveži zrak v času polne za-
sedenosti prostora in na obtočni zrak v času manjše zasedenosti ter 
v režimu hitrega segrevanja. Sistem mehanskega prezračevanja bo 
predviden za zagotavljanje predpisane mejne vrednosti koncentracije 
CO v dvotrana in ostalih predvidenih prostorih. Vse prezračevalne in 
klima naprave se bodo vklapljale in upravljlale iz prostorov CNS-a.
Vsi predvideni in intergrirani sistemi v obstoječ in novi objekt, bodo 
predvideno vodeni v odvisnosti od zahtevanih pogojev in robnih 
pogojev za posamezni predvideni prostor. Vse strojne naprave in ti-
pala ter motorni pogoni bodo vezani za pregledovanje, upravljanje in 
nadziranje na Centralni nadzorni sistem – CNS.V skladu s Pravilnika 
o toplotni zaščiti in učinkoviti rabi energije v stavbah ter Pravilnika 
o prezračevanju in klimatizaciji stavb, bodo sistemi za prezračevan-
je (klimatske naprave) opremljeni s sistemom za vračanje odpadne 
toplote povratnega zraka v višini vsaj 85% in več. Prezračevalno-kli-
matske naprave bodo opremljene s parnimi vlažilniki z lastnimi gen-
eratorji pare, toplovodnimi grelniki, razvlaževalniki priključenimi na 
ogreto vodo sistema toplotne podpostaje in hladilniki na centralno ali 
lokalno ohlajeno vodo, ki se bo pripravljala preko hladilnih agregatov/ 
toplotnih črpalk.Za odvod zraka iz sanitarij, garderob bo predviden 
lasten sistem z odvodnimi ventilatorji preko rekuperatorjev, z predvi-
denim doseganjem podtlaka. Izpih bo predviden v nerjavečih kanalih 
iz nerjaveče pločevine nad streho objekta. Prezračevalne naprave za 
garderobe ter ostale t.i. umazane prostore ter ostale potrebe bodo 
delovale na 100% sveži zrak v času polne zasedenosti prostora in 
na obtočni zrak v času manjše zasedenosti ter v režimu hitrega seg-



AV117ZASNOVA STROJNIH INSTALACIJ

revanja. Sistem mehanskega prezračevanja bo predviden za zag-
otavljanje predpisane mejne vrednosti koncentracije CO v dvotrana 
in ostalih predvidenih prostorih.Vse prezračevalne in klima naprave 
se bodo vklapljale in upravljlale iz prostorov CNS-a.Vsi prehodi prez-
račevalnih kanalov preko drugih požarnih con bodo požarno loče-
ni s protipožarnimi loputami. Vsi predvideni in intergrirani sistemi v 
obstoječ in novi objekt, bodo predvideno vodeni v odvisnosti od 
zahtevanih pogojev in robnih pogojev za posamezni predvideni pros-
tor. Vse strojne naprave in tipala ter motorni pogoni bodo vezani za 
pregledovanje, upravljanje in nadziranje na Centralni nadzorni sistem 
– CNS.

Hladilni sistem
Za proizvodnjo 1000 kW moči je potrebna obnova obstoječega kon-
denzatorja. Za zagotovitev dodatnih 600 kW hladilne moči, ki bi bile 
potrebne, da bi bile s centralno strojnico pokrite vse potrebe hladilnih 
moči za obstoječ in nov, bi bila potrebna obnova in vgradnjo večje-
ga kondenzatorja in novega kompresorja.Naprave in sistemi bodo 
predvideni v Mali ledeni dvorani načrtovani tako, da za hokejsko in 
curling dvorano omogočajo ločeno uravnavanje temperature ledu 
ter temperature in vlažnosti prostora. Temperaturi ledu drsališča bo 
možno spreminjati spreminjati.Za novo predvideno drsališče bi se 
uporabil indirektni način priprave ledu, sprenosom energije anonijaka 
na hladilno sredstvo. Ker pa je amonijak zelo toksičen in eksploziven, 
bi bilo potrebno razmišlati o novih bolj varnih sistemih in napravah  za 
hlajenje ledenih ploskev.

Prezračevanje in razvlaževanje dvoran
Glede na Priročnik za drsališče Mednarodne hokejske zveze, zelo 
priporočljivo razpravo na temo, osnovni tehnični elementi dobro delu-
jočega objekta vključujejo tesno, dobro izolirano strukturo, mehans-
ko prezračevanje, učinkovit ogrevalni sistem in razvlaževanje zraka. 
Na kakovost ledu vpliva stanje zraka, kar se odraža v standardih. Te 
zahtevajo stabilizirano temperaturo zraka pri 60 stopinjah in raven 
relativne vlažnosti manj kot 40 %, kar je enako rosišču 35 stopinj. 
Najpreprosteje rečeno, obstajajo tri glavne težave, ki jih je mogoče 
rešiti z nadzorom rosišča: megla, kapljanje in mehak led. Projektant 
lahko določi stopnjo nadzora vlage glede na to, katere težave so za 
končnega uporabnika najpomembnejše. Upoštevati je tudi potrebno, 
da ko se raven vlažnosti zniža, se stroški strojne opreme in stro-
jnih naprav pogosto povečajo.Pri rosišču 45 stopinj se lahko odpravi 
preprost problem megle. Vse, kar je potrebno za odstranitev megle, 
je preprečiti, da zrak nad ledom doseže 100 % rh. To je mogoče 
doseči z uporabo mehanskih razvlaževalcev zraka.Najpomembnejši 
izziv pri načrtovanju gretja, hlajenja in prezračevanja dvoran (hoke-
jske dvorane in curling dvorane) je, kako izvesti sistem distribucije 
zraka za oblikovanje manj stratificirane temperature zraka v prostoru. 
Idealen pogoj je približati se temperaturnemu gradientu 1 °C/m. Da 
bi to naredili, je treba razmisliti o ustvarjanju dveh toplotno ločenih 
virtualnih con. To pomeni, da se v dveh toplejših in hladnejših conah 
vzdržujeta dve različni temperaturi. Toplejše območje je za gledalce, 
hladnejše pa za igralce. Trije modeli porazdelitve zraka v zaprtih pros-
torih, izbrani za uporabo po raznih izdelanih študijah, so predstavljeni 
na spodnji sliki. Razlog za izbiro teh posebnih modelov je, ker sta 
obe zahtevani meritvi (temperatura gradient in meritve porabe energi-
je), pomembni za ledene dvorane. To pomeni, da vsak od modelov 
porazdelitve zraka v zaprtih prostorih ustreza enemu od izmerjenih 
temperaturnih gradientov. Kot je bilo že omenjeno, se takšni modeli 
porazdelitve zraka bolj verjetno približujejo idealnemu temperatur-
nemu gradientu v povprečju 1 °C/m. Do sedaj izvedene študije so 
pokazale, da nižji temperaturni gradient povzroči nižje potrebe po en-
ergiji za hlajenje in ogrevanje, kar vodi k učinkovitejšemu načrtovanju 
Prezračevanja in sistemov za distribucijo zraka. To naredimo z načr-

tovanjem dveh ločenih dovodnih in odvodnih kanalov, da prepreči-
mo mešanje toplejšega in hladnejšega zraka v glavnih kanalih. Zato 
hladnejšemu zraku morda ne bo treba iti skozi grelno tuljavo. Poleg 
tega upravičuje načrtovanje dveh popolnoma ločenih prezračevalnih 
sistemov, ene za cono igralcev in druge za cono gledalcev. Nadaljnja 
prednost te rešitve je, da sistem za prezračevanje gledalcev ni po-
trebno neprekinjeno delovati. Lahko poteka pogojno s prisotnostjo 
gledalcev, pri čemer je nadzor hitrosti sorazmeren s številom gledal-
cev. Zaradi varčevanja z energijo se predlaga, da se skupne klimatske 
naprave ne načrtujejo za celotno hokejsko dvorano in dvorano za 
curling. Namesto tega je pametneje načrtovati različne Prezračevalne 
sisteme za  cono gledalcev in cono drsališča posamezne dvorane, 
tako da vsak Prezračevalni sistem kroži zrak znotraj svojega ter-
mičnega območja. Priključki za dovod in odvod zraka morajo biti 
postavljeni navpično v položaj, ki preprečuje mešanje toplejšega in 
hladnejšega zraka znotraj con. Če se izognemo mešanju hladnejšega 
in toplejšega zraka, se posledično izognemo dovajanju dodatnega 
ogrevanja. Dodatne prednosti takšnega sistema so nadzor nad izko-
riščenostjo gledalčevega prezračevalnega sistema oziroma hitrostjo 
njegovega teka glede na odstotek zasedenosti v coni gledalca.
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Natečajna naloga Natečajni elaborat
zahtevane površine

v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE igrišče: 26 x 61m
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0 1650 - 1890 (glede na 

dimenzijo igrišča) + 
235 obvezne 

manipulativne površine
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0 247,0
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0 920 + 255 obvezne 

manipulativne površine
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80 79,9
A.5. Garderoba za  rekreacijo 40 40,0

Garderoba za rekreacijo 40 40,0
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10 10,0

Sanitarije za gibalno ovirane 8 5,0
A.7 Soba prve pomoči 15 15,0
A.8 Santarije - moški 20 21,2

Sanitarije - ženske 20 21,2
A.9. Recepcija in vetrolov 20 19,9
A.10. Shramba drsalk 10 14,9
A.12. Prostor za čistila 6 6,0
A.13 Garaža za rolbo 18 17,4

Snežna jama 2,5 2,5
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15 18,3
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20 20,6
A.15. Gostinski lokal 60 107,3
A.16. Tehnični  prostori 100 99,1
A.17. Komunikacije 350 368,0

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0 239,8
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0 126,3
B.3. Shrambe za opremo 40,0 29,7
B.4. Prostori za čistilke 20,0 20,0
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0 37,5

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0 23,5
B.6. Pralnica 15,0 15,5
B.7. Recepcija 120,0 122,2
B.8. Komunikacije 250,0 286,2
B.9. Dvigalo 5,0 4,8
B.10. Tehnični prostori 150,0 280 - ohranjeni 

obstoječi tehnični 
prostori!

B.11.
Transformatoska postaja 24,0 42,2- ohranjeni 

obstoječi prostor

B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0 11,9

SKUPAJ A 3589,5 4453,3
SKUPAJ B 1029,0 1239,6

SKUPAJ   A + B 4618,5 5692,9

2  ZUNANJE POVRŠINE

D ZUNANJE POVŠINE V OŽJEM NATEČAJNEM 
D.1. Utrjene pohodne povšrine 1736,2

D.2.
Utrjene povozne površine nad kletjo obstoječega objekta 
pred Halo Tivoli

779,0

D.3. Zelene površine znotraj območja EUP RŽ1 1168,0 4484,5

E ZUNANJE POVRŠINE V ŠIRŠEM NATEČAJNEM OBMOČJU št. PM
E.1. Parkirne površine na terenu in dovozne površine 94 za 

avtomobile, 
ohranjenih vseh 
24 PM za 
avtobuse

8239,5

E.2. Parkirna mesta za kolesa (114 PM) 145
E.3. Parkirna mesta za BICIKE(LJ) 20

Utrjene pohodne površine 2708,4
E.4. Zelene površine v širšem natečajnem območju 18305,7

SKUPAJ D 6999,7
SKUPAJ E 29253,6

PARKIRNE IN DRUGE ZUNANJE POVRŠINE   D + E 36253,3

3 PODATKI O  VREDNOSTI INVESTICIJE
Površina Strošek Vrednost investicjie
bruto m2 EUR / m² EUR

A. Nova gradnja 4829,6 1475 7123660,00
B. Rekonstrukcija 1619,4 900 1457460,00
D.1. Utrjene pohodne površine - ožje natečajno območje 1736,2 120 208344,00
D.2. Utrjene povozne povšrine - ožje natečajno območje 779,0 120 93480,00
D.3. Zelene površine - ožje natečajno območje 4484,5 120 538140,00

SKUPAJ 9421084,00

4 PODATKI O STAVBNEM OVOJU IN RAZMERJIH m²
Površina stavbnega ovoja (novogradnje, vključno s površino 
strehe in stika s tlemi)

9731,7

Razmerje med bruto površino in bruto prostornino 
(novogradnja)

4829,6 / 33013,6

Razmerje razmerje med zunanjo površino toplotnega ovoja 
stavbe in bruto prostornino stavbe znotraj toplotnega ovoja 
(novogradnje, vključno s površino strehe in stikom s tlemi) 9731,7 / 33013,6

Oznaka Vrsta gradnje

Oznaka Namembnost prostorov

Natečajna naloga Natečajni elaborat
zahtevane površine

v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE igrišče: 26 x 61m
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0 1650 - 1890 (glede na 

dimenzijo igrišča) + 
235 obvezne 

manipulativne površine
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0 247,0
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0 920 + 255 obvezne 

manipulativne površine
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80 79,9
A.5. Garderoba za  rekreacijo 40 40,0

Garderoba za rekreacijo 40 40,0
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10 10,0

Sanitarije za gibalno ovirane 8 5,0
A.7 Soba prve pomoči 15 15,0
A.8 Santarije - moški 20 21,2

Sanitarije - ženske 20 21,2
A.9. Recepcija in vetrolov 20 19,9
A.10. Shramba drsalk 10 14,9
A.12. Prostor za čistila 6 6,0
A.13 Garaža za rolbo 18 17,4

Snežna jama 2,5 2,5
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15 18,3
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20 20,6
A.15. Gostinski lokal 60 107,3
A.16. Tehnični  prostori 100 99,1
A.17. Komunikacije 350 368,0

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0 239,8
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0 126,3
B.3. Shrambe za opremo 40,0 29,7
B.4. Prostori za čistilke 20,0 20,0
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0 37,5

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0 23,5
B.6. Pralnica 15,0 15,5
B.7. Recepcija 120,0 122,2
B.8. Komunikacije 250,0 286,2
B.9. Dvigalo 5,0 4,8
B.10. Tehnični prostori 150,0 280 - ohranjeni 

obstoječi tehnični 
prostori!

B.11.
Transformatoska postaja 24,0 42,2- ohranjeni 

obstoječi prostor

B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0 11,9

SKUPAJ A 3589,5 4453,3
SKUPAJ B 1029,0 1239,6

SKUPAJ   A + B 4618,5 5692,9

2  ZUNANJE POVRŠINE

D ZUNANJE POVŠINE V OŽJEM NATEČAJNEM 
D.1. Utrjene pohodne povšrine 1736,2

D.2.
Utrjene povozne površine nad kletjo obstoječega objekta 
pred Halo Tivoli

779,0

D.3. Zelene površine znotraj območja EUP RŽ1 1168,0 4484,5

E ZUNANJE POVRŠINE V ŠIRŠEM NATEČAJNEM OBMOČJU št. PM
E.1. Parkirne površine na terenu in dovozne površine 94 za 

avtomobile, 
ohranjenih vseh 
24 PM za 
avtobuse

8239,5

E.2. Parkirna mesta za kolesa (114 PM) 145
E.3. Parkirna mesta za BICIKE(LJ) 20

Utrjene pohodne površine 2708,4
E.4. Zelene površine v širšem natečajnem območju 18305,7

SKUPAJ D 6999,7
SKUPAJ E 29253,6

PARKIRNE IN DRUGE ZUNANJE POVRŠINE   D + E 36253,3

3 PODATKI O  VREDNOSTI INVESTICIJE
Površina Strošek Vrednost investicjie
bruto m2 EUR / m² EUR

A. Nova gradnja 4829,6 1475 7123660,00
B. Rekonstrukcija 1619,4 900 1457460,00
D.1. Utrjene pohodne površine - ožje natečajno območje 1736,2 120 208344,00
D.2. Utrjene povozne povšrine - ožje natečajno območje 779,0 120 93480,00
D.3. Zelene površine - ožje natečajno območje 4484,5 120 538140,00

SKUPAJ 9421084,00

4 PODATKI O STAVBNEM OVOJU IN RAZMERJIH m²
Površina stavbnega ovoja (novogradnje, vključno s površino 
strehe in stika s tlemi)

9731,7

Razmerje med bruto površino in bruto prostornino 
(novogradnja)

4829,6 / 33013,6

Razmerje razmerje med zunanjo površino toplotnega ovoja 
stavbe in bruto prostornino stavbe znotraj toplotnega ovoja 
(novogradnje, vključno s površino strehe in stikom s tlemi) 9731,7 / 33013,6

Oznaka Vrsta gradnje

Oznaka Namembnost prostorov

SKUPAJ POGODBENA CENA ZA PROJEKTNO DOKUMENTACIJO 
BREZ DDV: 535.000,00 eur


